CUET JIET B M\CTOPUM

MapTtbiHeHko IOpuin AHaToNnbeBUY,
yuurens ucropum MBOY lNepeomainckan COLU Tomckon obnactu




Jpa

HadanbHbIL MOMEHT
cyeTa neT B
NCTOPUMN.



Onpepnenute KONM4ecTBO JieT:

5 BEeKOB=... neT
43 BeKa=... neT
2 BeKa =... net
1/ BekoB = ... netT

24 BeKka = ... ner



Onpeaenute unudpy:

IV = ...

XVI = ...
IX = ...

XIX = ...
XV = ...
VIIl = ...
XVIl = ...



«JIEHTA BPEMEHM»

[oobl U Beka o H. 3. [oOobl n BeKa H. 3.
C 1nol00r=IBek
C400 no 301 r. =1V BeK 101 — 200r. =1l B.

300 — 201 r.=1ll B. 201 — 300 r. =Ill B.
200 — 101 r.= |l B. 301 — 400r. =1V B.
100 — 1r= B. T A.
PoxaectBO
XpucrtoBo
A0 H. 3. (Hawewn (HOBOM) 3pbl (P-X.) H. 9. (Hawa apa)
..5 4 3 2 1 1 2 3 45 urtp

——




[lpasurio Ne1i:

NTvbonronc 1 no 100 mwc 100 no 1 = BCcerpa
OTHOCUTCSA K | BeKy!

To ecTb Bce oagHO3Ha4YHble roabl (5 200,

O 200)  gByx3Ha4Hble rogbl (31 200, 99 200)
n 100 — 3TO NnepBbIN BeK!

A, Hanpumep, 5 rog A0 H.3. — 3TO | B. A0 H.3.



[lpasurno Ne2:

Ecnun roa Tpex3HavHbIn Unu
YyeTblpex3Ha4YHbIN N OKAaHYNBaETCA Ha
ABa HYNSA, TO HY)XXHO 3TW ABa HynA
yopaTb, a UTO OCTAaHEeTCA — 3TO U byaeT
Bek!

Hanpumep, 400 200 = 466- =4 (1V) eek.
2000 200 = 2006-= 20 (XX) eek.
1500 200 = 1560= 15 (XV) eekx.



[lpasurio Ne3:

Ecnu undpa (gata) TpexaHavyHasa nnum
YyeTbIpex3Ha4yHasA U He OKaHYMBaeTCH Ha
ABa HynsA, To ABe undpbl cnpaBa HY>XHO
yopaTtb, a K TOMY, YTO OCTaHEeTCH cneBa
npubdaButb 1. 3TO U OyaeT Bek!

Hanpuwmep,

401 200 =46 =4+1=5 (V) eek.

2014 200 = 20344 = 20 + 1 = 21 (XXI) eek.

1589 eod = 1589 =15+ 1 = 16 (XVI) eek.



OnpepenunTte nNo rogy Bek:
50 r.=1 Bek
50 r. 0O H.9.=... B. OO H.2.
101 r.=... B.
101 r. OO H.9.=... B. OO H.9.
554 r.=... B.
554 r. 1O H.3.= ... B. 40O H.93.
52 r.=... B.
44 r. 0O H.9.=... B. OO H.9.
3Tr.=...B.

300r.=... B.



OnpepenunTte nNo rogy Bek:

325 .00 H.3.=... B. 4O H.9.
99r.=... B.

1r. 40 H.3.=... B. 0 H.3.
600 r.=... B.

401 r. 0O H.3.=... B. 4O H.3.
1/7r.=...B.

901 r. O H.3.=... B. 4O H.3.
21r.=...B.

800r. 0o H.3.=... B. A0 H.93.

801 r.=... B.



«JIEHTA BPEMEHWN»

PoxaecTtBO
XpucrtoBo
(P. X.)

OO H. 3. (Hawewun (HoBOWM) 3pbI H. 3. (Hawa 3pa)

.. 94321 12345 wurT.A.

—D-H-H-‘-H-!-H—»



JIEHTA BPEMEHW/

P.X.

1 T a3an 4000 net 3000 net 2000 ner Ha: 1000 net

= ryasan
b
s

B roicenETIe 7 TCRYENaTHE £ TuicsveneTHe 5 ThicaseneTHe duicsMeneTie | 3 reicsuenemve 2 ThicRueNeTHE 1 TeICSENETHE 1 THCSHENETHE 2 ThiCRYENETHE

Y QOH. 3. ZOH.3. 204.3 JOH.3, QOH. 3. [0 H. 3. J0H.3. _JOH.3. H. 3 .3,

3agayda 1. B lll TbicAayeneTn A0 H.3. BO3HUKIA NUCbMEHHOCTb. CKonbKo
nieT NpoLwsio ¢ Tex nop?

3agayda 2. Yto npousowno B V TbicAYeneTun Ao H.3.?
CKONbKO TbICAY NEeT NPOoLUsio C 3TOro MOMeHTa?

3agada 3. CKonbKo neT npowsio ¢ MOMeHTa Mmoryuwectea Ermnerckoro
roc- sa?

C MomeHTa BoccTaHusi Cnapraka?




3agayva A: B 715 r. poauncsa nssecTtHbIn KHA3b. CKONbKO neT Ha3ap, 3To ObINno?
3agava B: N3BecTHbIN uapb poaunca B 715 r. 40 H.3. CKONbKO neT npoLwsno ¢
MOMEHTa ero poXxpeHusa?

3agada C: Kakoun rog apeBHee: 715 . 40 H.3. unn 715 r. N HaCKONbKO?

A0 H.9. H. 3.

2015 r. go H.3. 715 r. Bo H.3. 715r. 2015 .
r.

3apava A (otBer):

3apava B (otBeT):

3apayva C (otBeT):




3agava A: B 715 r. poaunca nssecTtHbIN KHA3b. CKONbKO fieT Ha3aa 3T1o Obino?
3agava B: N3BecTHbIN Luapb poaunca B 715 . 40 H.3. CKONbLKO NneT npoLusio ¢
MOMEHTa ero poXxpeHusa?

3agada C: Kakoun rog apeBHee: 715 r. A0 H.3. unu 715 r. " HaCKONbKO?

A0 H.9. H. 3.

2015 r. go H.3. 715 r. Bo H.3. 715r. 2015 .

3apava A (otBeT). 2015r. — 715 1. = 1300 net

3apava B (otBeT): 715 1. Ao H.3. + 2015 1. = 2730 net

3apaya C (otBeT): 715 4o H.3.; 715r. AOH.3. + 715T. = 1430 net




